



Kulturno - povijesna vikend ruta Varaždinskom županijom

1. dan: TRAKOŠĆAN – IVANEC / HORVATSKO

Dolazak do **Trakošćana** u poslijepodnevnom satima. Razgled **Trakošćanskog dvorca** obitelji Drašković s brojnim povijesnim zbirka uz stručno vodstvo te šetnja perivojem uz jezero. Kraće slobodno vrijeme za osvježenje. Vožnja kroz Bednju prema Ivancu i do obližnjeg naselja **Horvatsko** te **hotela Orion**. Smještaj u vrlo ukusno uređene sobe hotela. Večera uz lokalne specijalitete. Noćenje.

2. dan: IVANEC – LEPOGLAVA – KLENOVNIK – ŠPILJA VINDIJA

Doručak. Kratka vožnja do grada vitezova Ivanovaca, **Ivanca**. Posjet **Muzeju planinarstva** uz stručno vodstvo te upoznavanje s poviješću grada ispod planine Ivanščice u kojem su djelovali brojni planinari, ali gdje su kroz povijest kopali i brojni rudari. Vožnja do **Prigorca**, malog zaseoka podno planine Ivanščice. Zaustavljanje kod još uvijek aktivnog **Friščićevog mlina**. Uz kratku edukaciju mlinara, posjetiteljima se prikazuje mljevenje žita u mlinu. Mogućnost kupnje friško mljevenog brašna. Vožnja do **Lepoglave**. Razgled centra grada uz stručno vodstvo: posjet crkvi Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije oslikane freskama Ivana Ramera, pavlinskom samostanu te Galeriji lepoglavske čipke uz prezentaciju izrade čipke. Odlazak do **Klenovnika**, vožnja pored drugog dvorca obitelji Drašković koji je pretvoren u bolnicu i odlazak do izletišta „**Grešna pilnica**“. Ručak uz lokalne specijalitete kao što su purica s mlincima, štrukli i drugi slatkiši. Degustacija lokalnih vina i likera uz mogućnost kupnje. Razgled izletišta uređenog u tradicionalnom etno stilu, uz stručno vodstvo, sa zbirkom od preko 200 predmeta koji su se koristili u seoskim domaćinstvima te prezentacija izrade i pečenja kruha u krušnoj peći. Kratka vožnja do obližnje **licitarske kuće obitelji Gladović**. Ovdje će gosti otkriti 70 godina staru tradiciju proizvodnje medicarskih proizvoda, svijeća, lampiona i degustirati gvir i medenjake. Vožnja prema **Donjoj Voći** do **špilje Vindije**. Razgled ovog vrlo značajnog lokaliteta za proučavanje života neandertalaca koji su ovdje živjeli od paleolitika. Povratak u hotel. Večera uz lokalna jela, noćenje.

3. dan: IVANEC – VARAŽDIN – VARAŽDINSKE TOPLICE – LUDBREG

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja do **Varaždina**. Razgled, sa stručnim vodstvom, županijskog središta s brojnim zanimljivim palačama, crkvama i trgovima te posjet **povijesnoj zbirci u Starom gradu**. Kraće slobodno vrijeme za osvježenje te vožnja do **Varaždinskih Toplica**. Odlazak do **restorana Bernarda** i ručak u restoranu uz domaća pića i jela koja se pripremaju iz namirnica uzgojenima prema biodinamičkim načelima. Razgled **rimskog arheološkog kompleksa Aque lasae** uz stručno vodstvo te posjet **Zavičajnom muzeju**. Kraće slobodno vrijeme i odlazak do **Ludbrega**. Razgled „**centra svijeta**“ uz stručno vodstvo te posjet **dvorcu Batthyany**, župnoj crkvi u kojoj se nalazi **relikvija Krvi Kristove**. Rastanak s gostima i povratak kućama u kasnim popodnevnim satima, po dogovoru.

Možda nismo najbolji, ali za bolje od nas ne znamo!

CIJENA ARANŽMANA ZA INDIVIDUALCE (MIN. 2 OSOBE): 2.200,00 kn po osobi

CIJENA ARANŽMANA ZA GRUPE OD MIN. 20 OSOBA: 1.350,00 kn po osobi

Cijena aranžmana uključuje:

smještaj u hotelu Orion 3* na bazi 2 polupansiona u 1/2 sobama
ili za pojedince u kući za odmor Bitoševje na bazi 2 noćenja
licencirano stručno vodstvo za sva 3 dana i sve lokalitete
ulaznicu za dvorac Trakošćan
ulaznicu za Planinarski muzej u Ivancu
ulaznicu za Friščićeve mlin uz prezentaciju
ulaznicu za Galeriju čipke u Lepoglavi
ručak u seoskom turizmu Grešna pilnica u Klenovniku
ulaznicu za licitarsku kuću obitelji Gladović
ulaznicu za špilju Vindiju
ulaznicu za kulturno - povijesnu zbirku GMV
ručak u restoranu Bernarda u Varaždinskim Toplicama
ulaznicu za lokalitet Aque lasae i Zavičajni muzej
ulaznicu za dvorac Batthyany
jamčevno osiguranje
osiguranje od odgovornosti organizatora
troškove organizacije i izvršenja programa te pdv

Cijena aranžmana ne uključuje: prijevoz autobusom ili automobilom

Više informacija o hotelskom smještaju: <http://www.hotel-orion.hr/>

Osoba za kontakt: Tihomir Golub 091 / 508 – 8248

Uvjeti plaćanja: 30 % prilikom rezervacije, ostatak 21 dan prije realizacije. Plaćanje: gotovina, virman, kartice. Agencija ima pravo promjene cijene ili otkazivanja putovanja u slučaju manjeg broja putnika od planiranog ili promjene ostalih kalkulativnih elemenata. Za ovaj program vrijede Opći uvjeti poslovanja turističke agencije Taubek tours. Prihvaćanjem ponude putnik prihvaća i Opće uvjete agencije. Preporučamo i nudimo paket osiguranja: zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode za vrijeme putovanja i osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje se uplaćuje prilikom potpisivanja ugovora o putovanju. U slučaju potrebe, agencija tijekom putovanja ima pravo izmjene programa, ali se obvezuje program izvršiti u cijelosti. Datum izrade aranžmana: 24.02.2021